

# К НОВЫМ РУБЕЖАМ

Дом отдыха «Сестрорецк» не вышел в число победителей соревнования, но тем не менее, поработал коллектив в юбилейном году неплохо. Все обязательства, взятые к 50-летию Советского государства, были не только выполнены, но и перевыполнены. Снижена себестоимость койко-дня, получена сверхплановая прибыль в сумме 2000 рублей, на благоустройстве каждый сотрудник отработал по 25 часов. Многое сделано по созданию уюта, улучшению быта отдыхающих.

Культработники использовали новые формы обслуживания: особенно хорошо проходили пикники вечером у костра и веселые «огоньки».

В здравницу приезжают труженики из многих городов нашей страны, и поэтому мы часто устраивали экскурсии, знакомили гостей с городом Ленина.

Отлично показали себя работники столовой. Перед праздником бригадам пищеблока и офицанток было присвоено высокое звание коллективов коммунистического труда. Разведчиками будущего стали еще 6 человек, а 9 сотрудников занесены в Книгу почета.

Дом отдыха полностью подготовлен к работе в зимних условиях. Приведены в порядок отопительная и водопроводная сети, утеплены помещения, где нужно, подправлены двери и окна, заготовлено достаточное количество топлива, укомплектован штат кочегаров. Позаботились и о спортивном инвентаре. Сейчас в здравнице наготове 200 пар лыж, из них 70 приобретены заново, есть 120 пар лыжных ботинок, 70 пар коньков и 40 финских саней.

На общем собрании, где подводились итоги соревнования, были приняты и новые обязательства. Они касаются всех сторон деятельности коллектива. По-прежнему, основное — экономические показатели. Решено сверхплановую прибыль получить не менее, чем 500 рублей. И это будет сделано не в ущерб отдыхающим. Наоборот, об их удобствах мы думаем в первую очередь. Предполагаем, например, сделать дополнительно во втором и седьмом павильонах комнаты отдыха, украсить цветами помещения.

Кстати, оригинальные подставки для них уже сделаны. Будем проводить косметический ремонт зданий и дальнейшее благоустройство территории. Намечено увеличить климатоплощадку и полнее использовать ее для солнечных и воздушных ванн. Рядом с нами расположен санаторий «Сестрорецкий курорт». Его работники охотно идут нам на встречу с отпуском некоторых лечебных процедур. Мы будем рассказывать нашим отдыхающим об этом, и они смогут пользоваться фотарием и лечебным бассейном санатория.

Хотим создать уголок любителей-рыболовов. Там рыбаки получат необходимый инвентарь, возможно также палатки и лодку. На это будет потрачено около 500 рублей.

Вот таковы наши рубежи на новый, третий год пятилетки.

А. ЕРМОЛАЕВ,  
директор дома отдыха  
«Сестрорецк»